

Základní škola a Mateřská škola Roztoky u Jilemnice, p. o.

Konec školního roku již pomalu klepe na dveře, a tak přicházíme s jeho rekapitulací. Co se nám letos podařilo?

Účastnili jsme se řady sportovních **soutěží** (vybíjená, florbal, sálová kopaná, atletický trojboj, Pohár Českého rozhlasu) a byli jsme v nich úspěšní - např. v Mc Donald's Cupu se naši mladší žáci probojovali až do krajského kola, kam nám dopravu zajistila obec. Dařilo se nám v soutěžích vědomostních či logických, zapojili jsme se do olympiád - zeměpisné, mediální gramotnosti, z českého a anglického jazyka, řešili jsme přírodovědného i matematického klokana, poprvé jsme si vyzkoušeli soutěže Mladý chemik či Šmoula soutěž (matematicko-logická šifrovací), nevynechali jsme však ani tradiční, již zavedené jako dopravní či recitační soutěž.

Žáci 4. ročníku získali "řidičský průkaz" na kolo, plavání si procvičila řada dětí ze školky i z 1. stupně, 7., 8. a 9. třída si v Hradci Králové vychutnala divadelní představení Hamlet, ale asi největší spokojenost sklidily **školní výlety**. 1., 3. a 4. třída si prohlédla zámek Loučeň, 2. třída zavítala do centra řemesel a bylinné zahrady Botanicus v Ostré nad Labem, 5. a 6. třída si nejprve zastřílela na LASER GAME a poté si prohlédla Hradec Králové, 7. třída ve Vrchlabí mimo jiné zdolala lezeckou stěnu, 8. třída vychutnávala krásy našeho kraje pohledem z rozhledny Žalý a 9. ročník zdolal na raftech část Jizery.

Činnost základní školy je neodmyslitelně provázána i s chodem naší **mateřské školky**, řadu akcí podnikají děti společně. Bylo tomu tak nejen u výše zmíněného plavání, ale již při nácviu vánoční besídky, kdy se žáci ZŠ přijdou podívat na vystoupení svých mladších kamarádů a opačně - děti z MŠ se pak přijdou potěšit besídkou ZŠ. Předškoláci byli společně s 1. a 2. třídou v Kruhu v kině, žáci 5. třídy se jako první zapojili do projektu Čteme dětem a uspořádali pro "školčáčky" nejen zajímavý poslech toho, jak čtou z knihy Malá čarodějnice, ale i následné aktivity související s tematikou knihy - výrobu kouzelnické hůlky, čarování, kouzelné bubliny, slalom na košťátech. Den dětí jsme pak společně oslavili zábavnými činnostmi na školní zahradě - po jednotlivých stanovištích s úkoly prováděli žáci II. stupně děti z MŠ, a tak opět utužovali vzájemné přátelské vztahy a odstraňovali případný ostych mladších ze starších.



Z bohaté **nabídky akcí**, které se v letošním roce uskutečnily a o nichž jsme ještě nepsali, připomeňme např. ukázkou historické vojenské techniky Armády ČR v rámci projektu POKOS, zhlédli jsme vystoupení mladého kouzelníka, několik tříd postupně přespalo ve škole ... Na jaře také pokračovaly preventivní výchovné programy (Jak se chránit v nebezpečných situacích, Jak správně využívat IT média), formou výchovného působení byla i exkurze 8. a 9. třídy na služebně policii v Semilech.

8. ročník si testováním SCIO z českého jazyka, matematiky a obecně studijních předpokladů ověřil, jak je na tom zatím s přípravou na přijímací zkoušky, které čekají na letošní osmáky příští školní rok. Jsme pyšní na to, že všichni naši žáci 9. třídy byli přijati na střední školy, kam se hlásili, nikdo nemusel podstoupit II. kolo přijímacího řízení. Doufáme, že se svou volbou budou i v budoucnu spokojeni a že se jim na dalších působištích bude dařit.

Věříme, že rodiče dětí MŠ i žáků 1. stupně zaujala přednáška, kterou jsme pro ně uspořádali v rámci projektu Jan Ámos Komenský, do kterého jsme již druhým rokem zapojeni. Tématem byly dovednosti a kompetence, které by měly mít děti MŠ a mladšího školního věku, jak jim pomoci je rozvíjet. Ke Dni matek si dárečky vytvořili žáci 1. stupně v koráلكové dílně, jež za námi přijela až do školy. Cestu k nám vážili i představitelé skupiny historického šermu Pernštejn - poslední den před vysvědčením nám předvedli, jak se žilo a bojovalo v době husitské.



O své **zdraví** pečovali žáci nejen zdravou stravou v rámci projektu Mléko a ovoce do škol (uspořádali jsme mléčný a ovocný den), ale i dlouhodobějšími sportovními aktivitami, např. školním olympijským během. Od 21. 3. vždy v úterý ráno před 1. vyučovací hodinou vyběhala s paní učitelkou Doskočilovou početná skupina běžců od 5. do 9. třídy, aby si po ránu pořádně "rozproudili krev" a dostali tak své tělo do kondice. Běhali i žáci I. stupně, ti však v jiných časech se svými třídními učitelkami.

Kvalitu naší práce znovu ověřovala **ČŠI**, 11. 6. u nás zkontrolovala, zda opatření, která jsme přijali na odstranění drobných nedostatků, byla realizována a v jaké míře. Jsme rádi, že paní inspektorky byly i nyní s naší prací spokojeny a paní ředitelce popřály do budoucna hodně zdraví a spokojenosti. Jak jste již jistě zaznamenali, paní ředitelka odchází na zasloužený odpočinek, a proto byl vypsán konkurz na pozici ředitele ZŠ a MŠ. Jeho výsledky nebyly v době tvoření tohoto příspěvku ještě známy, ale všichni doufáme, že jmenována bude osoba, která bude úspěšně rozvíjet trendy nastolené v posledních letech nejen v naší škole. Že bude vycházet z našich 4 pilířů, tj. laskavé důslednosti, empatie, řádu a vzájemné důvěry. Přejeme si, aby i nadále byli s naší prací v co největší míře spokojeni nejen naši žáci (a chodili do školy rádi), ale i jejich rodiče.

Na závěr bychom rádi **poděkovali všem**, kdo se na chodu školy v letošním školním roce podíleli, pomohli nám s různými akcemi, ať již dopravou žáků na sportovní klání, či třeba se zajištěním cen na dětský den (místní Minimarket). Děkujeme též bývalému panu školníkovi za účast na exkurzi s žáky 8. ročníku.



Kompletní přehled akcí s detailnějšími informacemi a množstvím fotografií opět naleznete na našich webových stránkách (www.skolaroztoky.cz).

Jak se máme v naší školce

Ani poslední čtvrtletí tohoto školního roku děti z MŠ nezahálely. Předškoláci si připravili krátké pásmo písniček a tanečků k příležitosti Vítání nových občánků a představení si opravdu užili. Koncem května jsme vyrazili na výlet, tentokrát jsme navštívili zámek Sychrov. Zámekem nás provázela skutečná princezna, naučili jsme se dvorní pukurle, a dokonce jsme si mohli vyzkoušet některé kousky z princezny a králova šatníku. Po prohlídce jsme ještě zhlédli divadelní představení. Od poloviny května do začátku června měly děti plné ruce i nohy práce s přípravou na olympiádu MŠ v Nové Pace. Pilně trénovaly hod kriketovým míčkem, skok do dálky, sprint na 40 m i vytrvalostní běh na 300 m. Všichni naši olympionici předvedli výborné výkony a hlavně si zažili úžasnou atmosféru na velkém sportovním stadionu, slavnostní ceremoniál i vyhlášení vítězů. Celkově jsme získali krásné 6. místo, tašku plnou hraček a Kubík Kukačka dokonce zlatou medaili za běh na 300 m. Z dalších akcí zmiňme například Nezávislé divadlo, které za námi jezdí do školky pravidelně už mnoho let, a s panem hercem jsou naše děti velcí kamarádi. Navštívila nás také paní se svými psími svěřenci, kteří nám předvedli, jak umí poslouchat a pomáhat nemocným dětem.

A co nás ještě do konce školního roku čeká? Určitě stihneme nějaký cyklistický a turistický výlet do okolí a hlavně - připravujeme se na závěrečnou besídku pro rodiče a veřejnost, spojenou se slavnostním rozloučením s předškoláky. Přijďte se na nás podívat!

*VŠICHNI ZAMĚSTNANCI ZÁKLADNÍ I MATEŘSKÉ ŠKOLY
DĚKUJÍ PANÍ ŘEDITELCE MGR. KATEŘINĚ ZAHÁLKOVÉ ZA
VŠE, CO PRO DĚTI, ZAMĚSTNANCE I ŠKOLU BĚHEM SVÉHO
PŮSOBENÍ VE FUNKCI VYKONALA. PŘEJEME JÍ HODNĚ
POHODY V ZASLOUŽENÉM ODPOČINKU, PEVNÉ ZDRAVÍ A
MNOHO RADOSTI V RODINNÉM KRUHU. NA PŮSOBENÍ
PANÍ ŘEDITELKY BUDEME S VDĚČNOSTÍ VZPOMÍNAT A
BUDEME DOUFAT, ŽE NÁM I V BUDOUCNU PŘÍPADNĚ
VYPOMŮŽE RADOU, ZKUŠENOSTÍ.*